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Estado da Paraíba
Câmara Municipal de Patos

VETOS 
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 15/05/2025

VETO N.º 04/2025
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI N.º 83/2025. 

PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO 
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 15/05/2025

PROJETO DE LEI N.º 104/2025-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA HELLEN MARIA GOMES ARAÚJO DE SOUZA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 105/2025-PL
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
EMENTA: DISPÕE SOBRE A VEDAÇÃ AO USO, COMERCIALIZAÇÃO, 

TRANSPORTE E ARMAZENAMENTO DE FOGOS DE ARTIFÍCIO 
COM EFEITOS SONOROS RUIDOSOS NO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 15/05/2025

REQUERIMENTO N.º 0888/2025, de 14 de maio de 2025
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A PAVIMENTAÇÃO 
EM CALÇAMENTO DA RUA GERALDO GERALDINO DE ARAÚJO, JARDIM 
EUROPA, EM PATOS-PB. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional do município 
de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento da Rua Geraldo 
Geraldino de Araújo, Jardim Europa, em Patos-PB.  

REQUERIMENTO N.º 0889/2025, de 14 de maio de 2025
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, Sr. ELUCINALD 
LAURINDO, A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA) 
NO CRUZAMENTO DA RUA ALOÍSIO DE QUEIROZ COM A RUA MANOEL 
MAURÍCIO DE OLIVEIRA. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao superintendente da STTrans, Sr. 
Elucinaldo Laurindo, a instalação de um redutor de velocidade (lombada) no cruzamento 
da Rua Aloísio de Queiroz com a Rua Manoel Maurício de Oliveira. 

REQUERIMENTO N.º 0890/2025, de 15 de maio de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: SOLICITO DO DIRETOR DA CAGEPA, NA PESSOA DO Sr. 
JONATAS PAULINO MARQUES, A INSTALAÇÃO E ABASTECIMENTO DE 
ÁGUA NAS CASAS DO ASSENTAMENTO PATATIVA DO ASSARÉ, VIZINHO AO 
DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, PATOS-PB. 

 Na forma regimental e após consultado o Plenário, venho solicitar do diretor 
da Cagepa, na pessoa do Sr. Jonatas Paulino Marques, a instalação e abastecimento de 
água nas casas do assentamento Patativa do Assaré, vizinho ao distrito de Santa Gertrudes, 
Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0891/2025, de 15 de maio de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA REPAROS 
URGENTES NOS BURACOS LOCALIZADOS NO ENTROCAMENTO DA 
TRAVESSA NESTOR PEREIRA COM A RUA TENENTE PEDRO DO CARMO, 
BAIRRO BIVAR OLINTO.

Senhora Presidente: 

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura do município de 
Patos-PB, para que sejam executados, em caráter emergencial, serviços de recuperação 
asfáltica e nivelamento dos buracos existentes no cruzamento da Travessa Nestor Pereira 
com a Rua Tenente Pedro do Carmo, no bairro Bivar Olinto. 

REQUERIMENTO N.º 0892/2025, de 15 de maio de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE 
REALIZE O CONSERTO DE BURACOS EXISTENTES NA TRAVESSA CAIXA 
D´ÁGUA, BAIRR LIBERDADE, EM PATOS-PB. 

Senhora Presidente: 

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura do município de 
Patos-PB solicitando a realização de reparos na pavimentação da Travessa Caixa D´água, 
localizada no bairro Liberdade, nesta cidade de Patos-PB, com o objetivo de sanar os 
buracos existentes ao longo da via. 

REQUERIMENTO N.º 0893/2025, de 15 de maio de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REQUER DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
INSTALAÇÃO DE UM COLETOR DE RESÍDUOS SÓLIDOS NA RUA ANTÔNIO 
FÉLIX, BAIRRO VITÓRIA, NAS PROXIMIDADES DA CRECHE MARIANA 
MEDEIROS, EM PATOS-PB.

Senhora Presidente: 

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos do município 
de Patos-PB solicitando a instalação de um coletor de resíduos sólidos na Rua Antônio 
Félix, bairro Vitória, nas imediações da Creche Mariana Medeiros, neste município de 
Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0894/2025, de 15 de maio de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REQUER DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
INSTALAÇÃO DE UM COLETOR DE RESÍDUOS SÓLIDOS NA RUA ZÓZIMO 
GURGEL, BAIRRO BIVAR OLINTO, NAS PROXIMIDADES DA IGREJA NOSSA 
SENHORA DAS NEVES, EM PATOS-PB.

Senhora Presidente: 

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos do município 
de Patos-PB solicitando a instalação de um coletor de resíduos sólidos na Rua Zózimo 
Gurgel, bairro Bivar Olinto, nas imediações da Igreja Nossa Senhora das Neves, neste 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0895/2025, de 15 de maio de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REQUER DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
INSTALAÇÃO DE UM COLETOR DE RESÍDUOS SÓLIDOS NA RUA MANOEL 
PEREIRA FILHO, BAIRRO BIVAR OLINTO, NAS PROXIMIDADES DA PRAÇA 
FRANCISCO GUEDES, EM PATOS-PB.

Senhora Presidente: 

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos do município 
de Patos-PB solicitando a instalação de um coletor de resíduos sólidos na Rua Manoel 
Pereira Filho, bairro Bivar Olinto, nas imediações da Praça Francisco Guedes, neste 
município de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0896/2025, de 15 de maio de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REQUER DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
PROVIDÊNCIAS URGENTES QUANTO A GALERIA ESTOURADA LOCALIZADA 
NA RUA NABOR WANDERLEY, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO. 

Senhora Presidente: 

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura do município de 
Patos-PB solicitando a realização de vistoria e a imediata reparação da galeria estourada 
na Rua Nabor Wanderley, no bairro São Sebastião. 

REQUERIMENTO N.º 0897/2025, de 15 de maio de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REQUER QUE A CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS-PB 
ACIONE O MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO E EMPREGO PARA QUE 
TOME CIÊNCIA E ADOTE PROVIDÊNCIAS CONTRA A EMPRESA SAILE, 
PRESTADORIA DE SERVIÇOS NA ÁREA DA EDUCAÇÃO DO ESTADO DA 
PARAÍBA, NO MUNICÍPIO DE PATOS, EM RAZÃO DO DESCUMPRIMENTO DE 
OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS, OCASIONANDO PREJUÍZOS E NECESSIDADE 
AOS CONTRATADOS DIANTE DE ATRASOS E NEGLIGÊNCIA. 

Senhora Presidente: 

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Ministério Público do Trabalho e Emprego 
solicitando a apuração e a devida intervenção frente às irregularidades atribuídas à empresa 
Saile, responsável pela prestação de serviços terceirizados à Rede Estadual de Ensino, no 
município de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0898/2025, de 15 de maio de 2025
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza

A S S U N T O: VOTOS DE PROFUNDO E SINCERO PESAR PELO FALECIMENTO 
DO SENHOR JOSÉ FRAKLIN RAMALHO PRAXEDES (GORDO), FATO 
OCORRIDO NO DIA 14 DE MAIO DE 2025. 

 Na forma regimental e apos consulta ao Plenário, requeiro a Vossa Excelência 
que seja enviado, por meio de ofício, Votos de Profundo e Sincero Pesar pelo fático 
falecimento de José Fraklin Ramalho Praxedes (Gordo), aos 45 anos, ocorrido no dia 14 
de maio de 2025, no município de Patos, em decorrência de uma hemorragia digestiva. 

REQUERIMENTO N.º 0899/2025, de 15 de maio de 2025
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega

A S S U N T O: VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR ANTÔNIO 
EVARISTO DOS SANTOS, MAIS CONHECIDO COMO TONHO. 

Senhora Presidente,

 Na forma regimental e apos consulta ao Plenário desta Casa Legislativa, 
requer-se a apresentação de Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Antônio Evaristo 
dos Santos. 

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 15/05/2025

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 05/2025-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ALTERA DISPOSIÇÕES DA LEI MUNICIPAL N.º 3.541, DE 22 DE 

DEZEMBRO DE 2006, SOBRE VALORES DO METRO QUADRADO 
DOS IMÓVEIS DE SETORES FISCAIS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado.

PROJETO DE LEI N.º 24/2025-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DENOMINAÇÃO DE PRÉDIO PÚBLICO GINÁSIO POLIESPORTIVO 

DA EMEF ANTÔNIO GUEDES, SENDO DENOMINADO DE GINÁSIO 
POLIESPORTIVO CLARICE REBECCA DA SILVA FEITOSA.

Resultado: Aprovado.

PROJETO DE LEI N.º 067/2025-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: INSTITUI A COMENDA “TÂMARA LENINA XAVIER DE 

LUCENA” PARA HOMENAGEAR MULHERES QUE ATUAM NO 
ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA DE GÊNERO NO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada. Ausência da autora.

PROJETO DE LEI N.º 98/2025-PL
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
EMENTA: DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DO PROJETO AMPARAR 

ANIMAL, COMO DE UTILIDADE PÚBLICA, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado.

PROJETO DE LEI N.º 102/2025-PL
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE A YAN 

CARLOS GOMES DE ALENCAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Resultado: Aprovado.

PROJETO DE LEI N.º 103/2025-PL
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE A 

LUCIUS BENITO COSTA FILHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   
Resultado: Aprovado.

EDITAIS E AVISOS

AVISO DE LICITAÇÃO

CAMARA MUNICIPAL DE PATOS

AVISO DE DISPENSA ELETRÔNICA  

Contratação Direta – Dispensa nº 005/2025 - Lei 14.133/2021
A CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, torna público que realizará dispensa eletrônica as 
08:30, do dia 22 de maio de 2025, no endereço eletrônico www.portaldecompraspublicas.
com.br/, tendo como objeto: Contratação de pessoa jurídica especializada para a prestação 
dos serviços de Jardinagem geral nas áreas verdes da Câmara Municipal de Patos – PB, 
conforme especificações contratantes no Termo de Referência. Disponível no endereço 
eletrônico: http://camarapatos.pb.gov.br/, e www.portaldecompraspublicas.com.br/. 
Informações: na Comissão de Contratação, no endereço: Horácio Nóbrega, nº 600, Bairro 
Bela Vista, Patos – PB ou pelo telefone: (83) 3421-2215. 

Patos - PB, 16 de maio de 2025.

RUBENIZA LIMA ALMEIDA DE MENEZES 
AGENTE DE CONTRATAÇÃO

CAMARA MUNICIPAL DE PATOS

AVISO DE CONVOCAÇÃO DO SEGUNDO COLOCADO

Dispensa nº 004/2025 - Lei 14.133/2021
OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos na 
área de Tecnologia da Informação, para manutenção, suporte técnico e hospedagem do 
Site de Internet, e-mails institucionais com possibilidade de armazenamento de arquivo 
em nuvem da Câmara Municipal de Patos - PB, conforme especificações contratantes no 
Termo de Referência.
Nos termos da Lei nº 14.133/2021, art. 61º § 1º, a Câmara Municipal de Patos, através 
do seu Agente de contratação e sua equipe de apoio, torna público que, em face da não 
assinatura do contrato da empresa classificada em 1º lugar, ficam convocadas as empresas 
subsequentes, conforme ordem de classificação para reunião de negociação. Em caso de 
aceite, deverá comparecer a sessão na plataforma ww.portaldecompraspublicas.com.br no 
dia 20 de maio de 2025 às 08:30 horas.

Patos - PB, 16 de maio de 2025.

RUBENIZA LIMA ALMEIDA DE MENEZES 
AGENTE DE CONTRATAÇÃO

VEREADORES LEGISLATURA 2025 - 2028

Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
Cícera Bezerra Leite Batista (Suplente em exercício)

David Carneiro Maia
Decilânio Cândido da Silva

Emanuel Rodrigues de Araújo
Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)

Francisco Simões de Lucena (Suplente em exercício)
João Batista de Souza Júnior

Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
José Ítalo Gomes Candido
Josmá Oliveira da Nóbrega
Maikon Roberto Minervino

Maria de Fátima Medeiros de Mária
Marilúcia de Lira Souza

Marco César Sousa Siqueira
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Rafael Gomes Dantas
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena (Afastado)


